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8) أ )1 5 3....( )x y E− ]تكافئ  = ]8 3 5x ]ومنه ≡ ]1 5x ≡ .  

5أي           1x α= 8وبالتعويض نجد  + 1y α= + .  

)وتكون            ) ( ); 5 1;8 1x y α α= + αحيث  + ∈� .  

) ب    
8 1
5 4

m p
m q
= + ⎫

⎬= + ⎭
8بالطرح نجد   5 3 0p q− − 8ومنه  = 5 3p q− =  

)الثنائيةأي             );p q  هي حل للمعادلة( )E.  

5نستنتج أن             1p α= 8ومنه  + 1 40 9m p α= + = ] أي + ]9 40m ≡.  

  : 2000أكبر من  mيعيأصغر عدد طب) ج     

         2000m 40تكافئ  < 9 2000α + 49,7αومنه  < >  

50αأي           2009mو= =  

]) أ) 2 ]32 1 ] :لدينا kمن اجل كل عدد طبيعي ومنه≡7 ]32 1 7k ≡.  

]) ب     ]2009 3 669 2 3 6692 2 2 4 4 7× + ×= = ×  باقي القسمة الاقليدية إذن ≡

  . 4هو 7على 20092للعدد          

310 )أ) 3 1 1001+ ] ومنه  7علىيقبل القسمة  ≡ ]310 1 7≡ −.  

1000n )ب     a b= + .  

]في الحالة            ]2 7a ]و ≡ ]2 7b 2aمعناه  ≡ 2bو = =  

2002nومنه            =  

 0 2u n  ،1طبيعي عدد كل أجل من و = 2 3n nu u+ = + .  

n ،2طبيعي عدد كل أجل من أنه بالتراجع نابره )1 3nu≤ ≤ .  

0nأجل  من      0لدينا  = 2u 02إذن   = 3u≤ ≤ .  

2نفرض أن        3nu≤ 12ونبرهن أن  ≥ 3nu +≤ ≤   

2لدينا       3nu≤ 7  تكافئ ≥ 2 3 3nu≤ +      حيث  fلأن الدالة  ≥

     ( ) 2 3f x x= ]متزايدة على المجال + ]2;3.  

17ومنه       3nu +≤ 12أي ≥ 3nu +≤ ≤   
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nكل بالتالي لو     N∈  2: فإن 3nu≤ ≤ .  

  : nطبيعي عدد كل أجل من) أ) 2

      ( )( )2

1

3 12 32 3
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n nn n
n n n n

n n n n

u uu uu u u u
u u u u+

− ++ −
− = + − = =

+ + + +
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)اتجاه تغير المتتالية ) ب    )nu :من اجل[ ]2;3nu 1يكون  ∋ 0n nu u+ − ≥ 

)ومنه          )nu متتالية متزايدة.  

)المتتالية ) ج     )nu  لأنها متزايدة ومحدودة من الأعلى متقاربة.  

)،nطبيعي عدد كل أجل من أنه بالتراجع هن بر) أ) 3 )1
23 3
3n nu u+− ≤ −   

0nأجل  من       13لدينا  = 3 7 0,35u− = − =   

)و       )0
2 3 0,66
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u− )إذن . = )1 0
23 3
3

u u− ≤ − .  

)نفرض أن      )1
23 3
3n nu u+− ≤ ) ونبرهن أن − )2 1

23 3
3n nu u+ +− ≤ − 
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)، nطبيعي عدد كل أجل من ومنه     )1
23 3
3n nu u+− ≤ − .  

n ،23طبيعي عدد كل أجل منج أنه ااستنت) ب   
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      ( )2;0;1A  ،( )2;1;0B )و− )1; 1;4C −  . 

1( ( )4;1; 1AB − −
uuur

)و   )1; 1;3AC − −
uuur

  النقط  غير مرتبطان خطيا ومنه 

      A  ،B  وC ليست في استقامية .  

ABC:18طبيعة المثلث) 2 3 2AB = = ،11AC 29Bcو = =  

2لدينا        2 2AB AC BC+   . A قائم في ABCالمثلثومنه  =

3: مساحته       22
2 2

AB ACS ×
= = .  

3 (( )2;13;5n
r

)عمودي على كل من  )4;1; 1AB − −
uuur

)و  )1; 1;3AC − −
uuur

  

)شعاع ناظمي للمستوي فهو       )ABC  

)معادلة للمستوي       )ABC2 :هي 13 5 9 0x y z+ + − =  

)تمثيلا وسيطيا للمستقيم) 4 )و يعامدOالذي يشمل مبدأ المعلم  ∆( )ABC:  

     

2
13 ;
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x t
y t t R
z t

=⎧
⎪ = ∈⎨
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5(H لمبدأ المعلم المسقط العموديO   على المستوي( )ABCهي          

)تقاطع       )و∆( )ABC.  

:نحل الجملة    
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)بتعويض      )و1( )2  

)و      )في 3( 198نجد  4( 9 0t − ومنه  =
1
22

t 1 إذن  = 13 5; ;
11 22 22

H ⎛ ⎞
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.  

  :بطريقتين مختلفتين  OHب المسافة احس     

2: ولى الطريقة الأ     

4 169 25 198 3 22
22 22 22

OH + +
= = = .  

      :الطريقة الثانية      

     ( )( ) 9 9 3 22;
224 169 25 198

OH d O ABC
−

= = = =
+ +

  

  :OABCحجم رباعي الوجوه ) 6

    1 1 3 22 3 22 3
3 3 2 22 2ABCV S OH= × = × × =  
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